

# КНИГИ

## Магомеда - Расула — юношеству

В правлении СП РСФСР состоялось обсуждение творчества дагестанского прозаика Магомеда-Расула. Заседание вел секретарь правления СП РСФСР А. Алексин. Он подчеркнул роль нравственной тематики в литературе для подрастающего поколения, важность ее для коммунистического воспитания нового человека. Обзор произведений Магомеда-Расула сдал критик В. Воронов. В об-

суждении приняли участие кандидат филологических наук В. Лейбсон, детский писатель из Ленинграда В. Козлов, критик К. Султанов, писательница из Костромы О. Гуссановская, кандидат филологических наук А. Вагидов, переводчик В. Портнов, писатель из Башкирии Р. Аминов, а также редакторы московских издательств М. Катаева («Молодая гвардия»), М. Ишков («Современник»), Т. Тумурова («Детская литература») и А. Тамм («Советский писатель»). Подводя итоги обсуждения, А. Алексин отметил успехи дагестанской литературы для детей и юношества и пожелал Магомеду-Расулу новых удач на этом трудном и благородном поприще.

20 ЕК 1983

г. Москва

Литература РСФСР